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SISTEMI DI
MOVIMENTAZIONE
PER LA CASA

La
gamma
piu
completa
del settore

Siamo un'azienda dinamica e
innovativa, sempre alla ricerca di
nuove idee e soluzioni da proporre
ai nostri clienti.

Le linee dei nostri sistemi di
movimentazione, in continuo
aggiornamento e sviluppo, vantano
cosl tanti e svariati modelli da poter
essere considerate le pit ampie
presenti sul mercato.

MOTION
SYSTEM FOR
HOME

The

widest
range of the
sector

We are a dynamic and innovative
company always looking for new
ideas and solutions to propose to
our customers.

Our automated motion systems, in
constant development and updating,
boast so many alternative models to
be considered the widest on the
market.
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TV LIFTS SERIES
Tv lifts motorizzati per linstallazione a scomparsa | Automated TV Lifts for concealed installation




TV LIFTS

L'unione
perfetta fra
funzionalita
ed eleganza

I'tv lift da incasso Sea & Symphony
permettono diinstallare il tv
direttamente allinterno di mobili e
altri componenti di arredo
nascondendolo nei momenti di
inutilizzo.

&

The perfect
union between
functionality
and style

The Sea & Symphony TV Lift enable
the installation of TV directly within
cabinets and other furnishings
concealing them when not in use.




ALZO ZERO

SERIES

Trasforma Transform

le criticita criticalities

in opportunita In opportunities

La tecnologia detta nuove regole, gli Technology prescribes new rules. TV
schermi sono sempre pit grandi mentre screens are ever larger while cabinets
mobili e arredi hanno uno stile sempre and furniture became increasingly

pil essenziale. essential in style.

Alzo Zero Series consente di installare Alzo Zero Series provides you to install
schermi di grandi dimensioni in mobili di large dimension screens in furniture of
altezze limitate. very limited heights.







SOLLEVATORI TV ROTANTI

Per
vedere il tv
da dove vuoi tu

La soluzione ideale per tutte le situazioni in AUTOMATED TOP OPENING
cui lo schermo necessita di essere visto da

angolazioni diverse. Dettagli che fanno la differenza

Grazie a questo sistema, una volta azionato

il lift, il top si aprira elettricamente consentendo
la salita dello schermo con un elegante e
scenografico effetto a scomparsa andando a
posizionarsi allinterno del mobile.

Offrono la possibilita di creare con un solo
apparecchio piu postazioni di visione.

Disponibili nella versione con rotazione
centrale e a bandiera.
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SWIVEL TV LIFT

Watch

tv from
wherever you wish
The ideal solution when you may need AUTOMATED TOP OPENING
watching Tv from different angles. Details that make the difference
They offer more viewing positions with a Thanks to this system, once activated the
unigue screen. Lift the top will electrically open for the rise
of TV screen with a smart and scenic effect
Available both with central and lateral for the Top now concealed within the
rotation. furniture.

[N



BASE TV
DIREZIONABILE

Valorizzare e
ottimizzare gli spazi

Allinterno della gamma dei supporti tv
direzionabili troviamo la base rotante, un
sistema che consente di ruotare sull'asse
verticale la TV permettendone la visione
da angolazioni differenti.

TV SWIVELING
BASE

Optimise and
enhance spaces

Within the TV Lift line we find the
swiveling base; a system which allows
the rotation on vertical axis of TV
enabling multiple viewing positions.
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PANEL SERIES
Sistemi di movimentazione pannelli per nascondere il TV | Automated panel system concealing TV

14
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PANNELLI TV

Design
e tecnologia

Un sistema che consente di
occultare un oggetto che si
desidera non rimanga a vista
quando inutilizzato come ad
esempio il televisore, una
cassaforte, un pannello
elettrico e molto altro.

T VIO,

Possono essere azionati
attraverso un pulsante o
tramite un comodo
radiocomando che ne
permette un'apertura e
chiusura silenziosa ma dal
forte effetto scenografico.

E3

TV PANEL

Design
and Technology

A system for concealing
object when unused as TV,
safebox, electrical panel
and much more.

They can be activated
pushing a button or by
means of a remote control
which will provide the
silent opening and closing
with a strong visual impact.

15



TWIN PANEL SERIES

16



PANNELLI TV

Ideale

per gli amanti
dell'ordine e
dell’ eleganza

Installati sulle ante di un
mobile porta tv svelano lo
schermo solo nel momento
di utilizzo rivelandosi una
soluzione pratica e di design.

TV PANEL

Ideal for
order and
elegance lovers

Installed behind the furniture
panels and doors they reveal
the screen only when in use.

17
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APT SERIES

Pannelli tv complanari

Consente di occultare un oggetto che si
desidera non rimanga a vista quando
inutilizzato come ad esempio il televisore,
una cassaforte e molto altro.

Il sistema di arretramento/avanzamento di
Cui e dotato consente di nascondere il
pannello allinterno dellintercapedine del
mobile quando ¢ in posizione aperta e di
ottenere un effetto a filo (complanare) con

gli altri piani della struttura quando é chiuso.

Minmnme

r—
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APT SERIES
Coplanar TV panels

A system for concealing object when
unused as TV, safebox, electrical panel
and much more.

I

"Mnmnm e

The forward/backward system
included allows to hide the panel
within the furniture space when in
open position obtaining a flush effect
to other component while closed.

19




PARETI-PANNELLO
DECORATIVE

Larte
che si unisce
alla tecnologia

Grandi e imponenti pareti
artistiche motorizzate, dove arte
e tecnologia si fondono dando
vita ad un sistema nuovo di
progettare e arredare gli spazi.

Art
meeting
technology

Great and impressive motorized
wall where art merged with
technology gives life to a new way
to project and furnish spaces.

20
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Staffe
motorizzate
da parete

Sfruttando aree solitamente inutilizzabili
consente di non sacrificare pareti dovendole
adibire a postazioni tv.

Questo offre, nella progettazione degli spazi,
numerosi vantaggi pratici ed estetici ad
architetti e designer.




Motorized Exploiting areas usually unused you don't
devote any wall to Tv stations.
wall bracket

In projecting spaces this series offers numerous
advantages to architects and designers.

SISTEMI TV

WALL
SERIES

SEIRAREEE A PARETE




SOLLEVATORI TV

BS
SERIES

SISTEMI DA SOFFITTO




-

STAFFE DA SOFFITTO

Non rinunciare
ad una vista incantevole

Permettono di installare lo
schermo direttamente al soffitto
offrendo la possibilita di non
sacrificare altre pareti dovendole
adibire a postazione tv.

CEILING MOUNT

Don'’t compromise
on an enchanting view

Thanks to our ceiling mounts you
may install TV directly in the ceiling,
exploiting space usually unused
without devoting any wall to fixed
TV stations.

25



BS SERIES
Staffe motorizzati per installazione a soffitto | Motorized Ceiling Mount

26



STAFFE DA SOFFITTO

Cambia il
modo di pensare
alla postazione tv

Niente pit mobili di appoggio o pareti
dedicate, con i nostri sistemi installi il tv
direttamente a soffitto.

oo

CEILING MOUNT

Change
your way to
think tv position

No more dedicated furniture or wall.
With our mechanisms you conceal the
Tv directly in the ceiling.

27



SOLLEVATORI TV




SISTEMI DA SOFFITTO
ROTANTI

Piu postazioni di
visione con un solo schermo

Consentono la visione del tv da angolazioni
differenti della stanza. Offrono, con un solo
apparecchio, la possibilita di creare piu postazioni
di visione. Rappresentano una vera opportunita
strategica e grazie al forte impatto visivo che
regalano vanno ad integrarsi perfettamente con
I'arredamento piu raffinato e ricercato.

CEILING MOUNT
WITH SWIVEL

More viewing positions
with a unique screen

They provide TV vision from different angles of
the room. They offers the chance to create
multiple viewing positions with a unique device.
They represent a strategic solution thanks to
the strong visual impact they provide enabling
a perfect integration within the most refined
furnishing.




SISTEMI TV DA TAVOLO

Nuovo
volto al
tuo salotto

Meccanismi basculanti che
permettono diinstallare il tv
allinterno diun
tavolo/piano/struttura.

TABLE TV SYSTEM

A new face

for your

living room

Flip Up lifter which enable

the installation of TV within
table/top/structure.
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SISTEMA UNDER BED
SOTTO LETTO SYSTEM

Piu More

personalita character

al tuoi to your

Ambienti spaces

Con questo sistema motorizzato With this motorized system is
possibile inserire il tv a scomparsa possible to conceal a TV within a bed,
allinterno di letti, mobili o altre a furniture or other architectonic
strutture architettoniche. structures.

Dal design compatto ed elegante, Compact and elegant in design,
funzionale ma di grande effetto offre functional with a great effect. A
un‘alternativa ai tradizionali TV lifts. Un discreet installation for furnishing
elemento discreto nellinstallazione ma with a strong personality.

capace di conferire forte carattere agli
arredi della stanza.
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TV SYSTEMS

TECH SPECS

Up-down 36
Alzo Zero 38
Rotanti - Swivel 40

Parete - Wall 42

Soffitto - Ceiling 44

34



UP-DOWN

ALZO ZERO

ROTANTI | SWIVELING

PARETE | WALL

SOFFITTO | CEILING

35




7031

7040

7042

7043

7050

7060

7065

7080

X\
0,
e ommmowR owm TR

4G Series
Standard Version

Staffa motorizzata sali-scendi / Automated tv lift rise&fall
Staffa motorizzata sali-scendi / Automated tv lift rise&fall
Staffa motorizzata sali-scendi / Automated tv lift rise&fall
Staffa motorizzata sali-scendi / Automated tv lift rise&fall
Staffa motorizzata sali-scendi / Automated tv lift rise&fall
Staffa motorizzata sali-scendi / Automated tv lift rise&fall
Staffa motorizzata sali-scendi / Automated tv lift rise&fall

Staffa motorizzata sali-scendi / Automated tv lift rise&fall

E 5G Series

Slim Version

1000

1105

1169

1300

1395

1555

730/780/820/850

*tutte le misure presenti in tabella sono espresse in mm| All measures indicated above are espressed in mm.

660/700/730

700/730/780

820/850

850/890/920

920

1020

137

137

137

137

137

137

137

110

110

110

110

110

110

110

dimensioni su misura / custom

15 KG

17 KG

19 KG

22 KG

23 KG

25 KG

26 KG

50 KG

50 KG

50 KG

50 KG

100 KG

100 KG

100 KG

25 KG

25 KG

25 KG

25 KG

25 KG

45 KG

45 KG

Max 32"

Max 40"

Max 42"

Max 43"

Max 50"

Max 60"

Max 65"
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STAFFE MOTORIZZATE
SALI-SCENDI

Tv lifts con movimento di salita e
discesa per l'installazione a
scomparsa degli schermi.

CARATTERISTICHE TECNICHE

TENSIONE

12-24V DC < 10A
100-240 V 50/60 Hz (opzionale)

OPZIONI DI CONTROLLO
Contatti puliti di serie

RF (opzionale)

Predisposizione domotica

RUMOROSITA'
<45Db

ROTAZIONE

Disponibile anche nella versione rotante (pag. 40)

PREDISPOSIZIONE VESA
Si

MATERIALE

Alluminio - acciaio

FINITURA
Nero opaco di serie 0 RAL
specifico su richiesta

MOTORIZED TV LIFTS
RISE-FALL

Tv Lifts rise & fall for the concealed
installation of screens.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

POWER SUPPLY

12-24V DC < 10A
100-240 V 50/60 Hz (optional)

CONTROL OPTIONS
Contact Closure (std)

RF (optional)

Home Automation predisposition

NOISE LEVEL
<45Db

ROTATION

Available also in the rotating version (pag. 40)

VESA PREDISPOSITION

Yes

MATERIAL

Aluminium and Steel

FINISH
Matt Black as std; other
spec RAL on request

37



ALZO ZERO SERIES

«— Height —

0 “Q\ AZ 4G Series AZ 5G Series

/ Slim Version

30 KG 40KG 25KG 40-55"

7004 AZ Tv lift doppia corsa / Tv lift double troke ~ Top fisso|Fixed top 1000 Custom
7004 AZ Tv lift doppia corsa / Tv lift double troke ~ Top ribalta|Flap top 1000 Custom 30 KG 40 KG 25 KG 40-55"
*tutte le misure presenti in tabella sono espresse in mm| All measures indicated above are espressed in mm.




TV LIFT DOPPIA CORSA

Alzo Zero offre massima escursione a
ingombri ridotti. Consente di essere
installato in mobili di altezze modeste
senza dover rinunciare ad uno schermo di
grandi dimensioni.

CARATTERISTICHE
TECNICHE

TENSIONE

12-24V DC < 10A
100-240V 50/60 Hz (opzionale)

OPZIONI DI CONTROLLO
Contatti puliti di serie

RF (opzionale)

Predisposizione domotica

RUMOROSITA'
<45Db

ROTAZIONE
Disponibile nella versione
a rotazione manuale

PREDISPOSIZIONE VESA
Si
MATERIALE

Alluminio - acciaio

FINITURA

Nero opaco di serie o RAL
specifico su richiesta

Il TV viene fissato esternamente
consentendo l'installazione di schermi
pit grandi del meccanismo.

The TV is fixed externally enabling the
installation of screens larger than the
mechanism istelf.

La profondita del meccanismo varia
a seconda della soluzione scelta per
I'apertura/chiusura del vano di
alloggiamento del tv.

The depth of the mechanism varies
depending on the solution chosen for the
opening/closure of Tv housing space.

DOUBLE STROKE TV LIFTS

Alzo Zero offers maximum extension
with limited encumbrance.

It allows you to install large Tv screens in
cabinet of limited height.

TECHNICAL
CHARACTERISTICS

POWER SUPPLY
12-24V DC < 10A
100-240 V 50/60 Hz (optional)

CONTROL OPTIONS
Contact Closure (std)

RF (optional)

Home Automation predisposition

NOISE LEVEL
<45 Db

ROTATION

Avaible alsointhe
manual rotating version

VESA PREDISPOSITION

Yes

MATERIAL
Aluminium and Steel

FINISH

Matt Black as std; other
spec RAL on request
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ROTATING SERIES

«— Height —

TSL Series
Lateral rotation

TS Series

TS /TSL Series ,
Central rotation

MODELLO DESCRIZIONE LARGHEZZA ALTEZZA PROFONDITA' PESO PORTATA UTILE TV
MODEL DESCRIPTION WIDTH HEIGHT DEPTH WEIGHT LIFTING USEFUL TV
7031 TS Lift TV rotante | Swivel TV Lift 905 700/730 165,5 25 KG 45 KG Max 32"
7040 TS Lift TV rotante | Swivel TV Lift 1000 730/780 165,5 30 KG 45 KG Max 40"
7042 TS Lift TV rotante | Swivel TV Lift 1105 780/820/850 165,5 30KG 45 KG Max 42"
7043 TS Lift TV rotante | Swivel TV Lift 1169 850/890 165,5 35KG 45KG Max 43"
7050 TS Lift TV rotante | Swivel TV Lift 1300 890/920 1655 40 KG 80 KG Max 50"
7060 TS Lift TV rotante | Swivel TV Lift 1395 950 165,5 45 KG 80 KG Max 60"
7065 TS Lift TV rotante | Swivel TV Lift 1555 1050 1655 45KG 80 KG Max 65"
7080 TS Lift TV rotante | Swivel TV Lift dimensioni su misura / custom

*tutte le misure presenti in tabella sono espresse in mm| All measures indicated above are espressed in mm.

MODELLO DESCRIZIONE LARGHEZZA ALTEZZA PROFONDITA' PESO PORTATA UTILE TV
MODEL DESCRIPTION WIDTH HEIGHT DEPTH WEIGHT LIFTING TV USEFUL
7031 TSL Lift tv rotazione laterale|Tv Lift with lateral rotation 905 660/700/730 137 25 KG 30 KG Max 32"
7042 TSL Lift tv rotazione laterale | Tv Lift with lateral rotation 1105 780/820/850 137 30KG 45 KG Max 42"
7050 TSL Lift tv rotazione laterale|Tv Lift with lateral rotation 1169 820/850 137 35KG 45 KG Max 50"

*tutte le misure presenti in tabella sono espresse in mm| All measures indicated above are espressed in mm

40



TV LIFTS A ROTAZIONE CENTRALE
TV LIFT WITH CENTRAL ROTATION

@3 ROTATION TECH. SPECS.

Singola: rotazione in un senso solo oraria o antioraria max 330°
Single: 1T way rotation clockwise or counter max 330°.

Doppia: rotazione in entrambi i sensi max 180° + 180°
Double: Both ways 180° + 180°.

TV LIFTS A ROTAZIONE LATERALE
TV LIFT WITH LATERAL ROTATION

@: ROTATION TECH. SPECS.

e Tipologia: manuale/elettrica| Type: manual/automated
e Fulcro rotazione: dx/sx |Rotating Hub: Ihs/rhs

e Grado e direzione: orario/antiorario max 180°| Grade and
direction: clock/counter-clockwise max 180°

APERTURA AUTOMATIZZATA TOP
AUTOMATED LID OPENING

Il sistema di apertura automatizzata comporta un incremento
delle dimensioni del meccanismo stesso e una riduzione
dell'altezza utile tv di 30 mm rispetto agli altri modelli.

The automated opening system leads to an increase of height
dimensions of the mechanism and a reduction of useful space
for TV of 30mm with respect to other models

41



MODELLO
ARTICLE

7032 WALL

7042 WALL

7050 WALL

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Staffa TV da parete |Wall Bracket
Staffa TV da parete |Wall Bracket

Staffa TV da parete |Wall Bracket

LARGHEZZA ALTEZZA PROFONDITA* PESO PORTATA UTILE TV
WIDTH HEIGHT DEPTH WEIGHT LIFTING TV USEFUL
1090 480 145 28 KG 55 KG Max 32"
1290 600 145 29 KG 55 KG Max 42"
1485 720 145 30 KG 55KG Max 50"

*tutte le misure presentiin tabella sono espresse in mm| All measures indicated above are espressed in mm.

Disponibile anche nella versione con rotazione
Available also in the rotating version

¢ Tipologia: elettrica| Type: electrical
e Fulcro rotazione: centrale |Rotating hub: central

e Grado e direzione: orario 90° | Direction & degree: clockwise max 90°

42
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Installazione a scomparsa
amuro

Wall concealed installation

Permettono di installare gli schermi all'interno You may install TV inside the walls exploiting
dei muri offrendo numerosi vantaggi pratici ed aesthetic and practical advantages in
estetici nella progettazione degli spazi. projecting spaces.
12-24V DC < 10A 12-24V DC < 10A
100-240 V 50/60 Hz (opzionale) 100-240 V 50/60 Hz (optional)
Contatti puliti di serie Contact Closure (std)
RF (opzionale) RF (optional)
Predisposizione domotica Home Automation predisposition
<45 Db <45 Db
Disponiibile nella versione rotante Available
Si Yes
Allluminio - acciaio Aluminium and Steel
Bianco/Nero opaco di serie o Matt Black as std; other
RAL specifico su richiesta spec RAL on request
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MODELLO
MODEL

7042 BS ID

7042BS TS ID

7055 BS ID

7055 BS TS ID

7065 BS ID

7065 BS TS ID

7075 BS 1D

7075 BS TS ID

Bs Covered

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Staffa a cielino| Ceiling Mount
Staffa a cielino rotante | Swivel Ceiling Mount
Staffa a cielino| Ceiling Mount
Staffa a cielino rotante | Swivel Ceiling Mount
Staffa a cielino| Ceiling Mount
Staffa a cielino rotante | Swivel Ceiling Mount
Staffa a cielino| Ceiling Mount

Staffa a cielino rotante | Swivel Ceiling Mount

*** Dall'articolo 7055 il meccanismo prevede delle Staffe di fissaggio
*** From 7055 model the mechanism has fixing brackets

LARGHEZZA ALTEZZA PROFONDITA’ PESO PORTATA UTILE TV
WIDTH HEIGHT DEPTH WEIGHT LIFTING TV USEFUL
1250 775 120 45KG 35KG Max 42"
1420 935 150 70 KG 35KG Max 42"
1700 969+80** 150 ** 60 KG 50KG Max 55" /
+ Also available
120 mm
1840 1069+80%%* 150 85 KG 50 KG Max 55" in depth
2010 1100+80%** 155%% 75KG 65 KG Max 65"
2010 1250+80%+* 150 95 KG 65 KG Max 65"
2290 1250+80%+ 155 95 KG 75 KG Max 75"
2290 1350+80%+* 150 115 KG 75 KG Max 75"

* tutte le misure presenti in tabella sono espresse in mm| All measures indicated above are espressed in mm.
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Finitura cromatica su richiesta |

Color finish on request

_

DESCRIZIONE

Un vasta gamma di soluzioni di
sistemi a soffitto per soddisfare
tutte le esigenze.

CARATTERISTICHE
TECNICHE
TENSIONE

12-24V DC < 20A
100-240 V 50/60 Hz (opzionale)

OPZIONI DI CONTROLLO
Contatti puliti di serie

RF (opzionale)

Predisposizione domotica

RUMOROSITA'
<45Db

ROTAZIONE

Disponibile nella versione Covered con singola
rotazione o Naked con doppia rotazione

PREDISPOSIZIONE VESé\
|

MATERIALE

Allluminio - acciaio

FINITURA

Bianco/Nero opaco di serie
0 RAL specifico su richiesta

DESCRIPTION

A wide range of in-ceiling
solutions to meet any
requirement.

TECHNICAL
CHARACTERISTICS

POWER SUPPLY

12-24V DC < 10A
100-240 V 50/60 Hz (optional)

CONTROL OPTIONS
Contact Closure (std)

RF (optional)

Home Automation predisposition

NOISE LEVEL
<45Db

ROTATION

Covered Version: Sin%le rotation 1 way
Naked Version: Double rotation 2 ways

VESA PREDISPOSITION

Yes

MATERIAL

Aluminium and Steel

FINISH

Matt Black as std; other
spec RAL on request
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*KITCHEN *

LINEA

KITCHEN

MOVIMENTAZIONI
PER CUCINE




SISTEMI DI
MOVIMENTAZIONE
PER CUCINE

La cucina,
il cuore di ogni abitazione

Grazie ai nostri meccanismi e possibile
nascondere le apparecchiature che non
hanno utilizzo continuo rendendole visibili
e fruibili solo quando lo si desidera.

KITCHEN
AUTOMATED SYSTEM

The Kitchen,
the heart of every Home

Thanks to our mechanism is possible
to conceal the equipment not in use
making it visible and accessible only

when desired.

*KITCHEN*
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*OUR SOLUTIONS*

Top

Un sistema che regala versatilita ad un semplice
top della cucina.

£

A system that gives versatility to a simple kitchen
worktop.

Lifts

Sistemi di movimentazione per elettrodomestici,
vassoi di tavoli bar, porta bottiglie/spezie/bicchieri.

£

Motion systems for appliances, trays, glass-bottles
or spices containers.

Pannelli - Panels

Consentono la movimentazione orizzontale/verticale,
singola o multipla di ante, vetri e pannelli.

They allow single or multiple, horizontal or vertical
movement of doors, pictures, mirrors and panels.

48



*OUR SOLUTIONS*

Tavoli - Table

Sistemi girevoli servoassistiti per piani/tavoli.

Swivel systems for tops/tables

Colonna - Column

Soluzioni per la movimentazione
elettrica di vari elementi estraibili della cucina:
colonne, pensili e sezioni multifunzione.

Motorized pull-out elements for the kitchen
such as: columns, wall units and multifunctional
sections.

Dispensa - Chain

Sistemi per dispense motorizzate

Motorized pantry systems

49



*KITCHEN*

KN TOPS SERTES
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KN SERIES

Tecnologia
e funzionalita

Un sistema che regala versatilita ad un
semplice top della cucina...copre il piano
cottura e il lavello diventando un vero e
proprio piano di appoggio rendendo sfruttabile
uno spazio diversamente inutilizzabile.

La possibilita di nascondere gli
elettrodomestici oltre ad essere una
soluzione di design ad alto impatto
scenografico offre sicurezza e protezione
rendendolo inaccessibile a mani inesperte.

Technology and
Functionality

A system that gives versatility to a simple
kitchen worktop... It covers the hob and
sink, becoming a real all-in-one solution.

The possibility of hiding appliances offers
safety and protection, making it
unaccessible to unskilled hands. Besides, it
is a design tool with a high scenic impact.
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*KITCHEN*

MOVES
YOUR WISHES

Comfort e
ottimizzazione
degli arredi

Questo sistema prevede due tipologie di
movimentazione, uno che scorre sul lato corto

del top e l'altro che scorre sul lato lungo.

La struttura e realizzabile in alluminio e in acciaio.

E3

Comfort and
space optimisation

This system includes two typologies of
movement: one sliding on the short side of the
top and the other on the long side.

The structure is available in aluminium and steel.
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SOLUZIONI PER
OUTDOOR

Qualita
Made in Italy

| materiali con i quali sono realizzati i
nostri piani scorrevoli li rendono idonei
per essere utilizzati anche all'esterno.

2,
&

OUTDOOR
SOLUTIONS

Made
in Italy quality
The material used for our sliding top

make them suitable also for a outdoor
installation.

*KITCHEN*
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PIANI SCORREVOLI
MOTORIZZATI

Solidita
e leggerezza
in un solo prodotto

Un sistema dal movimento fluido
e silenzioso ma al contempo cosi
solido e robusto da sopportare
carichi importanti.

Solidity
and lightness
in one product

A fluid motion system which is
silent while robust and solid to
endure very important load at
the same time.
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KN TOPS SERTES




L’EVOLUZIONE DEI NOSTRI PIANI
SCORREVOLI
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KN SERIES 2.0

La
tecnologia
al servizio del design

Il top scorre sotto il piano cucina e si
solleva per portarsi allo stesso livello.

Technology
serving design

The top not only slides but also rises
up to the level of kitchen top.

|
i
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TOP SYSTEMS

TECH SPECS

Short Side

Long side
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KN SERIES

KN Series

MODELLO DESCRIZIONE LARGHEZZA ALTEZZA PROFONDITA'| DEPTH PESO PORTATA
MODEL DESCRIPTION WIDTH HEIGHT TELAIO| CHASSIS MECCANICA | ENGINE SPACE ToP WEIGTH LIFTING
7500 KN S Top sliding system - short side CUSTOM CUSTOM 45 52 60 o o
7500 KN L Top sliding system - long side CUSTOM CUSTOM 45 52 60 wx **
*tutte le misure presenti in tabella sono espresse in mm| All measures indicated above are espressed in mm

**Peso e portata variano in base alle dimensioni del top| Weight and lifting depend on top dimensions

Il sistema e realizzato in due diverse tipologie: scorrimento lato corto o lato lungo
The system is realized in two different types: Short and Long side sliding

LONG SIDE

> scorrimento lato lungo
sliding on long side

SHORT SIDE
> scorrimento lato corto
sliding on short side

Nuova versione che scorre sotto il top e si alza al suo livello.
New version: the top not only slides but also rises up to the level of kitchen top.
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APERTURA A RIBALTA

Sicurezza
e protezione con stile

Un sistema di apertura a ribalta che
trasforma il piano cottura e il lavello in
un vero e proprio piano di lavoro.

FLAP OPENING

Safety
and protection with style

A flap opening system designed for
transforming hob and sink positions
into a real worktop.
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*NK SERITES*
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NK SERIES

Per
una cucina
moderna e funzionale

Una soluzione pratica e di design, essenziale ma
d'effetto. Offre sicurezza e protezione rendendo
I'ambiente curato e dallo stile minimalista.

For
modern and
functional kitchen

A practical and design solution, essential but
effective. It guarantees safety and protection,
while giving a stylish touch to the environment.
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SISTEMI DI
MOVIMENTAZIONE
PANNELLI

Ordine,
eleganza e
tecnologia in
un solo prodotto

Installati in cucina si rivelano una soluzione
pratica e di design

lasciando in mostra elettrodomestici, utensili
e stoviglie solo nel momento di utilizzo.

AUTOMATED
MOVING
PANEL

Order,

elegance

and high-tech

in a single product

Installed in the kitchen, they prove to be a
practical and design oriented solution, as they
reveal appliances, utensils and tableware only
when needed.




Consentono la movimentazione
orizzontale/verticale, singola o multipla
di ante, quadri, specchi e pannelli.

Possono funzionare tramite pulsante,
radiocomando o gestiti attraverso
dispositivi domotici.

They allow single or multiple,
horizontal or vertical movement of
doors, pictures, mirrors and panels.

Controlled through a button, remote
control or home automation systems.
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PANEL SERIES
Pensati per far incontrare le esigenze pratiche e funzionali con quelle estetiche dellarredamento.




*KITCHEN*

PANEL SERIES
Designed for balancing practical functions with aesthetic requirements.
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SISTEMA
DISPENSA
MOTORIZZATA

Equilibrio
tra tradizione
e tecnologia

Una soluzione ricercata ed innovativa
che rivoluzionando la classica
concezione di dispensa crea un
ambiente discreto, elegante e
funzionale.

L'automazione motorizzata per il
blocco dispensa permette di
ottimizzare lo spazio rendendo pit
fruibili anche gli spazi meno accessibili.

Questo sistema di movimentazione
puo essere utilizzato anche in altri
ambienti come ad esempio nelle
cabine armadio.
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MOTORIZED
PANTRY
SYSTEM

Balancing
tradition and
technology

A refined and innovative solution that
revolutionizes the classic concept of the
pantry, creating a discreet, elegant and
functional environment.

The motorised automation enables to
optimise the space, allowing you to reach
even the highest spaces.

This system can be used also in alternative
context like walk-in closets.

*KITCHEN*
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KITCHEN
COLLECTION

SOLUZIONI PER LA CUCINA
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LIFTS PER VANI DISPENSA

Incontro tra
Alto Artigianato
e Tecnologia

Unita nascoste estraibili elettro assistite che possono
contenere vani progettati per ospitare una vasta serie
di oggetti come spezie, bicchieri, bottiglie, stoviglie,
utensili e accessori.

STORAGE LIFTS

When
Fine Craftmanship
encounters Technology

Concealed and pull-out automated units can contain
niches designed to store a wide range of objects like
spices, glass and bottles, utensils, accessories, and
tableware.
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LIFTS PER
ELETTRODOMESTICI

MOVIMENTO E DESIGN s

Integrazioni
tecnologiche e

nuovi scenari d'uso

Grazie ai nostri meccanismi e possibile
nascondere le apparecchiature che non

hanno utilizzo continuo rendendole visibili
e fruibili solo quando lo si desidera.

MOVEMENT & DESIGN

Technological
integration and
new usage sceneries

Thanks to our mechanisms is possible to
conceal the devices not in use making them
visible and available only when desired.
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Lifts per
Macchine del
caffe

Lift for coffee
machine

Lifts per forni
cottura

Lift for ovens

Lift rotante per
cantina vini

Swiveling Lift for
wine cellar
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LIFTS PER TAVOLI

ORIGINALITA”

Per arredi

dal carattere
Trasformista

Soluzioni nuove e insolite, realizzate

rigorosamente su misura per arredi lontani
dalle omologazioni della produzione industriale.

L3

ORIGINALITY

For furniture
with a
transformist
character
New bespoke solutions for furnishings far

removed from the standardization of
industrialized productions.
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TABLE LIFTS
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LIFTS TAVOLI BAR

VERSATILITA”

Soluzioni
accattivanti ed
esclusive

Realizzazioni nelle quali ogni tavolo,
tavolino bar, piano cucina puo trasformarsi
e arricchirsi di nuove funzioni.

L3

VERSATILITY

High-end and
captivating solutions

Realizations wherein every table, bar table
or kitchen top may evolve adding new
functions, presenting new functions.
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BAR TABLE LIFTS
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SISTEMI MOVIMENTAZIONE TAVOLI

Sistemi girevoli per piani/tavoli | Table moving systems
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PIANI GIREVOLI

PROGETTUALITA”

Al servizio
del Design
Un sistema girevole servoassistito per tavolo che

unisce una notevole capacita di carico ad una
rotazione regolare e silenziosa.

%
PROJETTUALITY

At the service
of Design

A swivel system for tabletop that combines high

weight capacity with a smooth and quiet rotation.

Sistema girevole anello intermedio | Middle ring swivel system
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DETTAGLI
RICERCATI

Movimento
ai tuoi arredi

Realizzabile in tre varianti da
900/1200/1500 mm di diametro adatte
a piani girevoli da 1500 a 3600 mm.

Le sue applicazioni sono molteplici e
danno vita a differenti risultati finali: piano
girevole sovrapposto/complanare /anello
intermedio.

istema girevole sovrapposto | Superimposed swivel system

REFINED
DETAILS

Movement
to your interior

Available in three variants of
900/1200/1500mm diameter, suitable
for tabletops from 1500 to 3600 mm.

Its several applications give rise to
different results: the swivelling top that
can be superimposed on the table, the
coplanar top, or the middle ring.
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SISTEMI MOVIMENTAZIONE TAVOLI
Sistema girevole complanare incorporato | Sliding coplanar top
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SISTEMI SCORRIMENTO
COLONNE

COLUMN SERIES

Per cucine For unique

uniche dal forte kitchen with

taglio sartoriale. a sartorial soul.

Permette la movimentazione It allows the automatic movement
motorizzata di vari elementi estraibili of various pull-out elements from
della cucina, come ad esempio, the kitchen, such as columns, wall
colonne, pensili e sezioni multifunzione. units and multifunctional sections.
Un sistema pratico e funzionale per il It is a practical and functional system
contenimento degli strumenti e for storing tools and ingredients in
ingredienti in cucina. the kitchen.
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COLUMN SERIES

Dettagli
che fanno
la differenza

La tecnologia che sta alla base del movimento
rende l'apertura e la chiusura degli elementi
estraibili semplice e affascinante.

Il design essenziale dei nostri sistemi si integra
perfettamente sia nelle cucine moderne che in
quelle dallo stile piu classico.

Details
which make
the difference

The technology behind the movement makes the
opening and closing of the pull-out elements
simple and fascinating.

The essential design of our systems integrates
perfectly into both modern and classic kitchens.
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CONTRACT

Arredo

su misura
Soluzioni
personalizzate

In un mercato ricercato ed esigente come quello
dellarredamento di lusso, che richiede quasi
sempre soluzioni particolari e su misura, la
sartorialita che contraddistingue Sea & Symphony
rende i nostri prodotti la scelta ottimale per
soddisfare le aspettative di ogni committente.

Bespoke furniture
Customised solutions

In a refined and demanding market as the Luxury
decor which always requires specific bespoke
solutions, the tailoring provided by Sea & Symphony
makes our products the optimal choice to meet the
customer's expectations.
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Negozi - Retail

Soluzioni personalizzate made in Italy per creare luoghi
unici in grado di distinguersi dalla concorrenza.

Original solutions made in Italy created to stand out
amongst your competition.

Hotel - Hospitality

Arredo contract per camere, hall, bar, ristoranti
e spazi comuni di Alberghi e Resort.

g

Contract furniture for rooms, hall, bar,
restaurants and common spaces of Hotel
and Resort.

Residenziale - Residential
VILLAS - APARTMENTS - LOFTS

Sistemi su misura per per rendere unico ogni
ambiente della casa.

Made-to-measure systems to make unique every
single room of the house.

Aziende - Office Gallerie - Showroom

Spazi espositivi funzionali e mutevoli.

RS
3

Functional and evolving exhibition spaces.

Arredo contract per uffici, sale riunioni, reception.

2
3

Contract furniture for offices, meeting rooms and
reception.
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CONTRACT RETAIL

Movimentazioni per vetrine, espositori e arredi per negozi
Automated movement for shop windows, displays and furniture for shops.
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NEGOZI

Soluzioni
uniche per
Negozi e spazi
commerciali

Il negozio rappresenta la maggior espressione di
un brand, deve essere accogliente e funzionale
allo stesso momento.

I nostri sistemi di movimentazione reinterpretano
lo spazio in modo sorprendente e originale, per
creare un ambiente unico ed esclusivo.

RETAIL

Unique

solutions for .
boutique and T
commercial spaces >N

The shop space represents the expression of Our motion systems reinterpret space in a surprising
corporate brand essence and needs to be and original manner creating unique and exclusive
cozy and functional at the same time. environments.
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RETAIL | ¢ a
Progetti
esclusivi per -y,
nomi prestigiosi

v l
Vantiamo numerose collaborazioni con y
architetti, studi di interior design e é |
Contractor che hanno utilizzato i nostri &
sistemi di movimentazione per i negozi di
tutto il mondo di marchi rinomatissimi
come Tiffany, Chanel e Mont Blanc. . . |
Exclusive s
projects for 47
prestigious brands a*

We can boast several collaborations with

architects, interior design and contractor

which have integrated our automated

systems in boutique shops OPPUURE

stores all over the world for brand like =
Tiffany, Chanel and Mont Blanc.
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RETAIL

Porte,
pannelli divisori e
paraventi di design

Una vasta gamma di soluzioni divisorie
motorizzate completamente personalizzabili.

Sistemi motorizzati per porte, anche di notevole
peso, con chiusura a battente, scorrevole e ad
impacchettamento.

Doors,
partition panels and
folding screens of design

A wide range of motorized divider systems
completely customisable.

Motorized systems for doors, also of considerable
weight with flap, sliding and folding closures.
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HOTEL E RESORT

Soluzioni
uniche per
Hotel esclusivi

L'allestimento delle aree comuni e delle
stanze di un albergo richiede una
particolare cura e attenzione.

In un contesto, come quello alberghiero,
in cui funzionalita e design sono di
fondamentale importanza i nostri
meccanismi si rivelano il prodotto ideale.

Grazie allinstallazione dei nostri sistemi
sara possibile ottimizzare gli spazi delle
camere senza rinunciare ad un risultato
visivo dallimpatto ricercato e armonioso.

*CONTRACT*

Unique
solutions for
exclusive Hotel

The layout of common areas and suits
of a hotel requires particular cure and
attention.

In the Hotel context, in which functionality
and design are of paramount importance,
our mechanisms reveal to be the ideal
product.

Thanks to our system will be possible
to optimise the room spaces without
compromising on visual clarity and a
harmonious appearance.
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TV LIFT AZ SERIES
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DIMORE

STORICHE

Soluzioni The

per i progetti transformation of

piu prestigiosi Villa Passalacqua

A seguito di un importante progetto di Following a major renovation project lasted
ristrutturazione la dimora aristocratica del years, the XVIlith Cent. aristocratic dwelling
XVIII secolo & diventata un hotel fiabesco. becomes a fairy-tale hotel.

Al suo restauro, fatto di maestria artigianale We had the privilege to take part to the

e di attenzione per i dettagli, abbiamo avuto restoration of Villa Passalacqua, superb example
il piacere di partecipare anche noi. of craftmanship and attention for details.
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Con i nostri lift, appositamente
costruiti, si & potuto inserire in modo
armonico e discreto un elemento
moderno come la tv allinterno di un
contesto storico senza intaccarne il
fascino antico.

With our bespoke Lifts it's been
possible install seamlessly a modern
element like TV within an historical
context.
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CONTRACT RESIDENZIALE
Ville e appartamenti di lusso | Villas and Luxury flats
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VILLE

Soluzioni

su misura
per abitazioni
private

Sea & Symphony ha
dedicato al settore
dell'arredamento
civile/domestico
un'ampia gamma di *SLIDING TOP*
sistemi di
movimentazione che si
prestano perfettamente
ad essere inseriti nei
progetti di architetti e
designer dedicati a ville,
dimore di lusso e
complessi residenziali
esclusivi.

VILLAS

Bespoke

solutions
for private
homes *KN SERIES*

Sea & Symphony has
dedicated to the
sector of
civil/domestic
furnishing a ample
range of motion
systems which are
perfectly suited for
being integrated into
architect-and-
designer’s projects for
villas, luxury homes
and residential
complexes.
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VILLE DI LUSSO

Move
your
wishes

Progettiamo e realizziamo movimentazioni
su misura per ogni ambiente della tua casa.

| nostri sistemi di movimentazione pratici e
funzionali ma dall'alto impatto scenografico
sono in grado, uniti alla creativita di architetti
e designer, di tradurre in azioni concrete i
desideri dei clienti piu esigenti.

We project and realise bespoke movement
systems for any environment of your home.

Our practical and functional mechanisms of
great scenic impact are combined with the
creativity of architects & designers to meet the
most demanding customer's expectations.
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PORTA SEGRETA

CONTRACT RESIDENZIALE
Ville e appartamenti di lusso | Villas and Luxury flats
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PORTA SEGRETA

Invisibile,
discreta e sofisticata
Ideale per separare gli ambienti o per

nascondere spazi privati, safe room, cassaforti
etc etc in modo originale ed elegante.

o

HIDDEN DOOR

Invisible,
discreet and sophisticated

Ideal for dividing environments or conceal
private spaces, safe room, strongbox etc. in an
original and elegant way.
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Soluzioni
per micro
appartamenti

Le "Micro Case” stanno guadagnando terreno
come nuova tendenza ecologica in tutto il
mondo, catturando l'attenzione di coloro che
cercano soluzioni abitative innovative e
sostenibili.

Architetti e i designer devono concentrarsi
sull'ottimizzazione dello spazio interno,
utilizzando soluzioni nuove che combinino
creativita e funzionalita.

Solutions for
micro-apartments

The 'tiny-or-micro house' are becoming more
and more popular within the new eco-green
trend

s/
/
i
4
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worldwide capturing the attention of people
looking for innovative and sustainable living
solutions.

Architects and designers need to focus on
optimising the interior spaces while addressing
new way to combine creativity and functionality.
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MICRO
APPARTAMENTI

Elementi
per sfruttare
al meglio i
piccoli spazi

Una parete mobile
comandata da una app
domotica che permette di
plasmare lo spazio in
funzione del suo utilizzo.

Una soluzione che
moltiplica virtualmente lo
spazio permettendo di
vivere un appartamento di
25 mqg come fosse una
casa di 60 mq.

MICRO
HOUSES

Feature

for making
the most of
small spaces

A movable wall controlled
through home automation
which allows to shape
space depending on its
use.

A solution which virtually
multiplies space enabling
to live in a 25 sq mt flat as
if it were a 60 sg mt.

*CONTRACT*
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UFFICI, AREE MEETING E
RECEPTION

Spazi
di lavoro Working

belli, pratici space: beautiful,

e funzionali practical and functional
Sistemi di movimentazione per la Motion systems for the realization
realizzazione di uffici e showroom, sale of offices, showroom, meeting

riunioni e qualsivoglia spazio di lavoro. rooms and any work spaces.

Ambienti e postazioni capaci di High level space and working

garantire prestazioni lavorative di performances thanks to a functional
altissimo livello, grazie ad un design design geared to handiness and
funzionale orientato alla praticita e al wellbeing.

benessere quotidiano.
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Soluzioni
di arredo per
Musei e Gallerie

*CONTRACT*

Sviluppo e produzione di sistemi di
movimentazione per l'arredo di spazi
espositivi originali e innovativi.

Sistemi che escono dall'ordinario per stupire e
lasciare a bocca aperta i visitatori, integrandosi
perfettamente ad ogni linea stilistica.

- —

-
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Decor
solutions for
Museums and Galleries

*CONTRACT*

Engineering and manufacture of movement
systems for the design of original and
innovative exhibition areas.

Out-of-the-ordinary solutions to surprise and
dazzle visitors while perfectly integrating into
the stylistic line.

107



@manjto 'Lqusjcrafo h o[mesjco c_ajcalogo e ‘J r'LS(APLaJco Ael ]leellr\g cL\e ¢l whisce



ai mostri Clle“{h b Ymﬂraﬂa""\o per lo 5 F[enA’LAe 'Ll/mbv\aﬂ'tnl whilizzate £

\I\IL\AJL is 'L“MJLVAJLQA in JLL\Q cajtaloav\e is JLL\Q requJc o{ JLL\Q {eehr\ﬂ ar\A close YelaJL'LOV\SL\'LF We aintain v/'LJLL\ onr eustomners,
\l\/e H«ank U\elm 1[0r JLL\e 5P1€V\A'LA 'LI/V\aaes Prefen{ez‘l L\ere.



SEASSYMPHONY E

moves your wishes

Telefono: +39.011.6056755
E-mail: info@seaandsymphony.com
www.seaandsymphony.com




